

МАОУ «СОШ №1 р.п.Красные Баки»

**ЛДП «Костёр»
профильный отряд**

**Орлята
РОССИИ**



2 смена

2024г.

Клянёмся быть добрыми и дружными. Клянёмся!
Клянёмся быть веселыми и задорными. Клянёмся!
Клянёмся быть помощниками старших.
Клянёмся!
Клянёмся делать по утрам зарядку и заниматься спортом. Клянёмся!
Клянёмся не вешать нос, не лениться, не плакать, не стонать, не жаловаться на трудности и скуку.
Клянёмся!
Клянёмся поедать все супы и котлетки. Клянёмся!
Клянёмся не сломать ни одной ветки.
Клянёмся! Клянёмся беречь родную природу. Клянёмся!
Клянёмся не играть на дороге.
Клянёмся! Соблюдать указы и правила. Клянёмся!
Клянёмся! Клянёмся! Клянёмся!



НАШИ ЦЕННОСТИ



Родина



Семья



Команда



Природа



Познание



Спорт и здоровье

ЗАКОНЫ ОРЛЯТ

Орлята гордятся своей Родиной

**Орлята дружно, вместе и сообща
делают добрые дела**

**Орлята уважают старших и
заботятся о младших**

**Орлята всегда стремятся учиться
новому**

Орлята держат слово

НАША ПЕСНЯ

Ты да я, да мы с тобой

Слова: Михаил Пляиковский

Музыка: Валерий Иванов

1. Ты, да я, да мы с тобой,
Ты, да я, да мы с тобой,
Хорошо, когда на свете есть друзья!
Если б жили все в одиночку,
То уже давно на кусочки
Развалилась бы, наверное, Земля.
2. Ты, да я, да мы с тобой,
Ты, да я, да мы с тобой,
Землю обойдем, потом махнем на Марс,
Может, у оранжевой речки
Там уже грустят человечки,
Потому что слишком долго нету нас.
3. Ты, да я, да мы с тобой,
Ты, да я, да мы с тобой,
Нас не разлучит ничто и никогда.
Даже если мы расстаемся,
Дружба все равно остается,
Остается с нами навсегда.



НАША ГРУППА:

НАШ ДЕВИЗ:

*Вместе не трудно,
Вместе не тесно,
Вместе легко
И всегда интересно.*



Это – мы!

Пащенко София
Генералова Виктория
Овчинникова Валерия
Шулехина Дарья
Игнатенко Иван
Малиновская Мария
Голубев Матвей
Вишнякова Виолетта
Касаткина Ангелина
Худякова Алёна
Колобкова Кристина
Рябова Диана
Тришкина Вероника
Оганесян Давид
Росляков Константин



НАША ГРУППА:

НАШ ДЕВИЗ:

Гореть, а не тлеть,

Мечтать и искать!

Искру в сердцах
людей зажигать!



Разрешите представиться

Чистяков Алексей
Купоросов Кирилл
Скворцова Анастасия
Казарина Ирина
Шумилова Анастасия
Квасников Антон
Шабалин Кирилл
Зюзин Арсений
Кашаева Ксения
Крупенин Максим
Ешкалов Илья
Малышева Татьяна
Чашина Анна
Палкина Любовь
Мешалкина Кристина



День первый. 17 июня «Открытие лагеря!»

Сегодня первый день лагеря. Для всех отрядов была проведена торжественная линейка «Открытие лагерной смены». Веселая зарядка, проведенная на улице подняла настроение ребят. После вкусного завтрака и беседы о безопасном поведении, ребята отправились в ДК, где зажигательные работники культуры провели конкурсно-игровую программу. В ходе борьбы между двумя отрядами победила – Дружба.

Дальше наше путешествие продолжилось в библиотеке, где ребята вспомнили произведения П.П. Бажова и посмотрели увлекательный мультфильм «Хозяйка медной горы»

После обеда девчонки и мальчишки разучивали песни, кричалки и речевки, и создавали рисунки «Здравствуй, лето!»

В конце дня ребята поделились своими впечатлениями, встав в «Орляцкий круг»



День второй. 18 июня

Утро нашего лагеря началось с музыкальной зарядки. Потом воспитатели совместно с пожарными провели беседу «Осторожно огонь», инструктаж по пожарной безопасности и учебную эвакуацию.

После завтрака была интеллектуальная игра в районной библиотеке «Сказки гуляют по свету». После библиотеки мы плавно перешли к выполнению следующего задания, конкурсу плакатов и рисунков «Волшебные сказки».

А после обеда ребят ждал мастер-класс «Подковка из ниток». Замечательные игрушки останутся у детей на память и будут их талисманами хорошего настроения. Какой же лагерь без прогулки на свежем воздухе. На улице мы играли в подвижные игры. Этот день получился очень интересным и разнообразным.



День третий. 19 июня

Сегодня наш день начался с беседы «Спасибо зарядке- здоровье в порядке!». Закрепилась эта беседа утренней зарядкой, ну и конечно полезным завтраком в столовой.

День третий нам приготовил испытания в виде игровой программы «Мы – одна команда!» В библиотеке ребята превратились в настоящих актёров. Они с помощью жестов и мимики изображали различных животных.

Так как день выдался дождливым, нам пришлось много времени провести в школе, но мы не скучали. Сначала для ребят была организована творческая мастерская, затем они с удовольствием поучаствовали в викторине «Своя игра» И ещё ребят ждали загадки про электричество и приятные подарки .

В конце дня получилось поиграть на свежем воздухе. Мы подвели итоги дня- «Время впечатлений» и отправились по домам.



День четвёртый . 20 июня

20 июня в лагере был очень запоминающимся, это был день «Первых» Учителя вместе с активистами «Движения Первых» устроили увлекательную игру по станциям . Каждая станция знакомила ребят с одним из направлений движения . Дети были в восторге, они не только ответили на вопросы викторины, но и рассмотрели под микроскопом различные ткани живых организмов и даже постреляли из ружья. А ещё ребята с удовольствием поучаствовали в благотворительных акциях «Волшебная крышечка» и «Протяни руку лапе»

После вкусного обеда социальный педагог и педагог-психолог провели для ребят занятие под девизом «Дружба – великая сила, Дружбой умеи дорожить..». Завершился день подведением итогов и « Орлятским кругом».



День пятый . 21 июня

Как всегда ребята пришли к 8.30 ч, сделали зарядку, побеседовали с воспитателями о солнечных ожогах и о первой помощи при ожогах.

Потом отправились в столовую, где их накормили всех вкусной и полезной кашей. Пятый день лагерной смены был посвящен родному посёлку. Это не случайно, ведь в воскресенье мы все будем праздновать 95-летие родного посёлка Красные Баки. А.В. Новохацкий провёл увлекательную экскурсию и рассказал много нового и интересного о достопримечательных уголках нашей малой Родины.

А после обеда Н.П. Матюгина научила ребят быть внимательными к своим финансовым накоплениям .



День шестой . 24 июня

День, как обычно, начался с утренней зарядки “Начни с себя!” Далее была проведена познавательная игра: “Чтобы не было беды”. Провели викторину «Мир без вредных привычек» воспитанники продемонстрировали свои знания о вредных привычках и своё отношение к ним.

В отрядах прошли мероприятия: «Спорт – альтернатива вредным привычкам».

В этот день ребята посетили кинозал в ФОКе «Богатырь» посмотрели мультфильмы, поиграли в парке, сделали фото на память.



День седьмой . 25 июня

Прохладное утро! Но даже, несмотря на такую погоду, все дружно собрались на стадионе. По традиции после небольшой линейки, все вышли на зажигательную зарядку, которая зарядила позитивом на весь день всех ребят и воспитателей.

После вкусного, полезного и сытного завтрака, дети отправились на спортивную эстафету в ФОК. Там воспитанников ждали интересные и непростые испытания.

Все показали сноровку, ловкость и хорошую физическую подготовку при выполнении эстафет. Наши отряды потрудились и показали свои способности, победу одержала дружба. За обедом ребята съели все, что им предложили. Вот так прошел ярко ещё один день в лагере.



День восьмой .26 июня

11

Ребята очень любят игры на свежем воздухе. Правда оказалось, большинство детей не знают многих игр и их правил. Мы решили организовать день советских игр. Весёлые подвижные игры – это наше детство, детство наших родителей, наших бабушек и дедушек. И мы в увлекательной форме рассказали и поиграли в такие игры, как: «Каменные цепи», «Горячая картошка», «Колечко», «Горелки», «Собачки». И, конечно же, поиграли в традиционные вышибалы. И пусть этим играм много лет, они до сих пор актуальны, так как учат детей быть подвижными, активными, думающими.



День девятый .27 июня

11

Сегодня мы нашим дружным отрядом побывали в боулинге, первое место заняла Палкина Люба, она набрала больше всех баллов, на втором месте Вишнякова Виолетта, на третьем - Овчинникова Лера. В универсальном зале для нас провели весёлые старты и мы играли в игры. День прошёл весело.



День десятый . 28 июня

11

Сегодня после активной зарядки и сытного завтрака мы отправились на улицу. В роли воспитателей с нами были Лютовы Надя и Марина. Девочки нам рассказали правила игры «12 записок», в которую мы играли всем отрядом. Мы искали записки по всей территории нашей школы. Это было весело, увлекательно и интересно!



День одиннадцатый . 1 июля

По традиции, сегодняшний день мы начали с зарядки «Спасибо зарядке – здоровье в порядке!» После завтрака провели очень интересное занятие, Разговор о важном на тему: «Моя страна – моя Россия». Потом всей нашей дружной компанией мы поехали в с. Зубилиха нашего округа. Там мы познакомились с историей села, его достопримечательностями. Затем в доме культуры мы пели, танцевали, играли, нас водили в библиотеку, где было очень интересно!

11



День двенадцатый. 2 июля

День сегодня выдался очень насыщенный. После завтрака для нас был проведен тематический час «Открываем Россию», где мы узнали еще об одном уголке нашего округа – п. Шеманиха. Мы узнали историю поселка, его памятные места. Затем мы отправились туда на школьном автобусе. Там в Доме культуры для нас провели задорную праздничную программу «С любовью к России» и викторину «Травинки-витаминки». Мы получили столько положительных эмоций и впечатлений, что на обратном пути вспоминали всю дорогу!

11



День тринадцатый. 3 июля

Сегодня снова насыщенный день! Ежедневно мы беседуем о мерах безопасности около водоёмов и о том, как правильно себя вести на реке, у озера, у пруда. Наши беседы проходят под девизом «У воды без беды», это очень важно! После завтрака мы отправились в Центр детского творчества, где приняли участие в музыкальном квизе, разгадывали ребусы и музыкальные загадки, рисовали и плели из бисера. А после обеда нас ждали задорные подвижные игры с Надеей и Мариной Лютовыми, было очень весело!



День четырнадцатый. 4 июля

Каждый день в лагере готовит для нас сюрпризы! После традиционной зарядки и сытного завтрака мы отправились в путешествие. Сегодня мы поехали в г. Семёнов, чтобы посетить Музей матрёшки. Для нас провели экскурсию, рассказали о процессе изготовления матрёшки. А самым ярким моментом стал мастер-класс по росписи матрёшки, где каждый из нас раскрашивал красками свою матрёшку. Это было здорово, увлекательно и интересно!



День пятнадцатый. 5 июля

Сегодня – завершающий день нашей орлятской смены, он наполнен яркими мероприятиями. Время пролетело как один миг. Утром для нас провели интерактивную игру «Знатоки дорожного движения», где мы показали свои знания. Затем нас ждали радушные работники библиотеки, где мы приняли участие в задорной игре «Весёлые вытворяшки». Мы играли, танцевали, разгадывали загадки. А после обеда состоялась торжественная линейка, которая закрыла смену отряда «Орлята России». Нам вручали памятные подарки, награждали самых активных ребят. Расставаться было немного грустно.

Но ведь впереди – летние каникулы! Ура! До новых встреч!



Лето – это здорово! Лагерь – это классно!



Ольга Николаевна
Огромное спасибо педагогам лагеря за хорошую организацию лагерной смены.

Екатерина Михайловна
Летний отдых в лагере удался. Хорошее питание, замечательные педагоги. Спасибо всем!

Дмитрий Вячеславович
Каждое утро мой сын с желанием шёл в лагерь. Все мероприятия были интересны и полезны.

Ирина Александровна
Каждый день только и разговоры, как и что было в лагере. Всё понравилось. Благодарна воспитателям за их труд.

Надежда Михайловна
Время, проведённое в лагере не прошло для детей впустую. Им некогда было скучать. Спасибо организаторам!